

# DEPLINĂ APROBARE A DOCUMENTELOR CONGRESULUI, VOINȚĂ UNANIMĂ A TUTUROR COMUNIȘTILOR, A ÎNTREGULUI NOSTRU POPOR CA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU SĂ FIE REALES ÎN ÎNALTA FUNCȚIE DE SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI

Proletari din toate țările, uniți-vă!

## Conferințe ale organizațiilor județene de partid

ANUL XXXVI,  
SERIA II,  
Nr. 9474  
6 PAGINI  
30 BANI  
VINERI  
9 NOIEMBRIE  
1979

Joi au avut loc alte 22 conferințe ale organizațiilor județene de partid, de către toți oamenii muncii, a prevederilor și obiectivelor înscrise în documentele celui de-al XII-lea Congres al P.C.R., hotărârea fermă de a-și pune întreaga lor capacitate creatoare și putere de muncă în slujba mărețelor opere de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate în România.

Din glas dorinței fierbinți exprimate de către comuniști, de către întregul nostru popor, conferințele județene au adoptat, într-o atmosferă de puternic entuziasm, hotărâri privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și stimat fiu al poporului român, militant neobosit pentru cauza păcii, progresului și socialismului în lume, să fie reales în funcția de secretar general al P.C.R. în funcția de secretar general al partidului — garanție sigură a promovării ferme și neabătute a politicii științifice, realiste și clarvăzătoare interne și externe a partidului și statului nostru, a înfăptuirii cu succes a hotărârilor pe care le va adopta apropiatul forum al comunistilor.

Conferințele au adoptat, de asemenea, planurile de dezvoltare economică și socială în profil teritorial ale județelor respective în perioada 1981—1985.

Analizând activitatea desfășurată de organele și organizațiile de partid pentru îndeplinirea exemplară a obiectivelor Congresului al XII-lea ale Conferinței Naționale ale P.C.R., a hotărârilor conducerii de partid și a indicațiilor secretarului general al partidului, precum și sarcinile ce decurg din planul de dezvoltare economico-socială a județelor în cinci ani (1981—1985), conferințele au stabilit măsuri concrete menite să ducă la perfecționarea activității economice și sociale, la îndeplinirea tuturor indicatorilor de plan și angajamentelor asumate, la folosirea eficientă a unui nivel superior, a tuturor posibilităților și resurselor materiale și umane existente în fiecare județ. Totodată, au fost analizate căile și modalitățile concrete ale afirmării tot mai puternice în fiecare unitate economică și social-culturală a rolului conducător al organizațiilor de partid, perfecționării stilului și metodelor muncii de partid, a rolului comunistilor, politico-organizatorice și educative. O atenție deosebită și practică poartă fundamentarea și caracterizarea sale revoluționare.

Catezitate prin spirit de înaltă responsabilitate, conferințele au dezbătut și aprobat, într-o atmosferă de puternică însuflețire, proiectele documentelor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, care, prin prevederile lor trasează în mod științific căile înfloririi pe mai departe a națiunii noastre socialiste, înaintării României spre comunism. Conferințele au dat o înaltă apreciere contribuției deosebite de valoroase a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la elaborarea acestor documente, al căror fundament teoretic și practic poartă fundamentarea și caracterizarea sale revoluționare.

In pagina a 2-a

RELĂTĂRI DE LA CONFERINȚELE ORGANIZAȚIILOR JUDEȚENE ARGEȘ, CLUJ, DOLJ ȘI GALAȚI ALE P.C.R.

## Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

### În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu ieri a avut loc

# CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE DE PARTID BUCUREȘTI

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, joi, a avut loc Conferința organizației de partid a municipiului București.

Participarea secretarului general al partidului la Conferința organizației municipale din Capitală a fost salutăată cu deosebită bucurie, cu vie satisfacție. În fața sălii Radiodifuziunii române sute de bucureșteni au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o primire caldă, entuziastă, aclamând și cântând îndelung. Prin aceste vibrante manifestări de dragoste și simă ei au dat glas sentimentelor de profund atașament față de partid și secretarului său general, de recunoștință



(Continuare în pag. a II-a)

**Cei peste 1000 de participanți l-au înconjurat pe secretarul general al partidului cu vibrante manifestări de dragoste și simă, cu sentimente de fierbinte recunoștință pentru inestimabila sa contribuție la înflorirea multilaterală a patriei, la triumful socialismului și păcii în întreaga lume**

# CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Stimai tovarăși,  
Doresc să încep prin a vă adresa dumeavosilor, tuturor participanților la conferința organizației de partid din Capitală, comunistilor și tuturor oamenilor muncii din București, în numele Comitetului Central al partidului, precum și al meu personal, un salut cald și cele mai bune urări. (Urale și aplauze puternice. Se scandează îndelung: „Ceaușescu—P.C.R.”)

Organizația de partid, oamenii muncii din Capitală se prezintă la Congresul al XII-lea cu rezultate remarcabile în toate domeniile de activitate. Intră-adevăr, merita săvârșită fapt că în această lună, la 5 noiembrie, Capitală a realizat planul pe trei ani pe care îl avea înaintea sa și care a fost înaintea sa realizat în termen de două săptămâni înainte de termen. Dealtfel, aportul oamenilor muncii din București la realizarea generală obținute pe întreaga țară sunt remarcabile și deosebit de importante. Aș menționa numai faptul că, din cele 70 miliarde lei produse industrial suplimentară realizată în acești patru ani pe întreaga țară, Capitală contribuie cu 18 miliarde, ceea ce este un fapt deosebit de important și imbucător.

Acuesta demonstrează că organizațiile de partid, oamenii muncii din București au desfășurat o activitate susținută și au reușit să-și îndeplinească în bune condiții sarcinile pe care le-au avut în diferite domenii de activitate.

S-au obținut rezultate însemnate și în celelalte domenii de activitate. S-au dezvoltat învățămîntul, știința, cultura — care în Capitală, ocupă un loc deosebit de important. De asemenea, s-au obținut o serie de realizări și în domeniul construcției de locuințe, în ridicarea nivelului de trai al tuturor oamenilor muncii. Aceste realizări constituie o parte însemnată a succeselor pe care întregul nostru popor le obține în îndeplinirea neabătută a Programului de lămurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în România.

Nu mă refer însă acum la aceste succese deosebite, care în elud vor avea Congresul și care vor fi prezente pe larg în acest cadru. La conferința organizației de partid din București doresc să subliniez că realizările obținute demonstrează forța și puterea de organizare a organizațiilor de partid, a comunistilor. Faptul că organizațiile de partid, comunistii au știut să unească eforturile tuturor oamenilor muncii în îndeplinirea sarcinilor de mare răspundere ce le-au revenit, demonstrează că atât comitetul municipal al desfășurat o activitate cu rezultate bune. În același timp, trebuie subliniat că toate aceste mărețe realizări — demonstrate cu putere forța creatoare a minunatei noastre clase muncitoare, a tuturor oamenilor muncii din Capitală, care — la fel ca întregul nostru popor — înfăptuiesc neabătut politica internă și externă a partidului și statului. Pentru toate aceste realizări, doresc să adresez comunistilor, tuturor oamenilor muncii din Capitală, cele mai calde felicitări și urări de noi și noi succese. (Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung: „Ceaușescu—P.C.R.”)

Cred că veți fi de acord cu mine ca, de la conferința organizației de partid a Capitalei, să adresez cele mai calde felicitări tuturor oamenilor muncii din Capitală, comunistilor și întregului nostru popor, pentru minunatele realizări, pentru entuziasmul și abnegația cu care îndeplinesc politica partidului și întregul popor de al XII-lea Congres al partidului. Le urez tuturor succese tot mai mari! (Aplauze și urale puternice. Se scandează îndelung: „Ceaușescu reales, la al XII-lea Congres”)

Dragi tovarăși,  
Congresul al XII-lea urmează să adopte documente de mare însemnătate pentru dezvoltarea României în perioada 1981—1985, pentru îndeplinirea neabătută a Programului de ridicare a nivelului de trai al tuturor oamenilor muncii din Capitală, care — la fel ca întregul nostru popor — înfăptuiesc neabătut politica internă și externă a partidului și statului. Pentru toate aceste realizări, doresc să adresez comunistilor, tuturor oamenilor muncii din Capitală, cele mai calde felicitări și urări de noi și noi succese. (Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung: „Ceaușescu—P.C.R.”)

Unul din cele mai importante obiective ale partidului este producția electronică și producția de centrale atomo-nucleare. Toate acestea pun sarcini deosebite în fața oamenilor muncii. Avem în vedere, de altfel, ca, pe primul plan, să se pună nu altă dezvoltare, în continuare extensivă a industriei, ci, în primul rând, problema ridicării nivelului tehnic și calitativ.

De fapt tot ceea ce se va realiza în următorul cincinal în Capitală trebuie să se bazeze, în ipoteză, pe cele mai bune organizații de muncă, pe folosirea cu maximum de randament a capacităților existente, pe o dotare suplimentară din punct de vedere tehnic a tuturor întreprinderii și unității economice. Ne gândim chiar ca unele unități industriale să fie treptat relocate din Capitală în alte localități din jurul Bucureștiului, pentru a asigura, în acest fel, alt și mai justă repartizare a forțelor de producție, și ridicarea nivelului tehnic și calitativ al activității industriale din București.

Ținând seama de toate acestea este de înțeles că organizația de partid a Capitalei trebuie să acționeze cu mult mai multă fermitate pentru îmbunătățirea și dezvoltarea activității și producției ei, în așa fel încât, la actuala capacitate și cu actuala

Dragi tovarăși,

În București își desfășoară activitatea cele mai multe instituții de cercetare și proiectare, un număr mare de proiecte de știință

(Continuare în pag. a III-a)







PREGĂTIREA CONGRESULUI AL XII-LEA AL PARTIDULUI

să însemne pentru fiecare colectiv de oameni ai muncii, pentru fiecare tânăr înfăptuirea exemplară a sarcinilor de plan pe întregul front al economiei

URGENTĂ A UTILAJELOR

Este bine cunoscut, respectarea termenelor de punere în funcțiune a unor importante obiective de investiții depinde în mod hotărâtor de operativitatea cu care se asigură livrarea utilajelor tehnologice...

MASURI OPERATIVE PENTRU RECUPERAREA RESTANTELOR

În toate secțiile și compartimentele de producție ale întreprinderii se depun în aceste zile eforturi exemplare pentru realizarea obiectivelor...

față de I.M.M.U.M. Baia Mare, fapt ce împiedică asupra realizării producției în nivelul maxim al posibilităților...

„SE IMPUNE UN SPIRIU MAI SUBSTANTIAL ȘI DIN PARTEA FORURILOR TULARE“

Se poate spune pe drept cuvânt că foarte mulți furnizori de produse au datorii neonorate



Tineretea în salopetă de brigadier

Soare, dar soare de toamnă aici pe șantier. Razele coboară parcă cu săgeți de rouă de pe colinele domoale ale dealurilor...

el, au mai puțină importanță de vreme ce timpul lui vital, timpul pe care-l inspiră, aerul lui vital înseamnă muncă...

avea în cel mai înalt grad, demnitatea muncii sale. O demnitate sprijinită pe priceperea și spiritul de sacrificiu al fiecăruia.

însemnări

Govora, apoi la Constanța pe marile șantiere ale litoralului. De trei ani a venit la Zalău, împreună cu toată familia...

„Nu aveți nostalgia (să-l zic așa) vieții de acasă? Poate-i prea solemn ceea ce spun, dar casa constructorului este patrie...”

VIOREL SÂMPETREAN

IN ACEST FINAL DE CAMPANIE

ZILE DECISIVE PENTRU FINALIZAREA ARĂTURILOR ȘI A TRANSPORTULUI RECOLTEI DIN CÂMP LA BAZELE DE RECEPȚIE

De câteva zile în Bărgănan drumurile cîmpului sînt mai anevoioase, iar autoamioanele campania nu s-a sfîrșit focul autoamioanelor...

suprafețelor de cîmp și însoțirea furajelor. Această este palea, de lucrări din agricultura județului Ilfov...

depozitarea recoltei. În baza voluntății de la Malu Spart, mai sînt de adus 1.500 tone de porumb...

Alteori șoferii răspund cu promptitudine. Vin, încarcă recolta și o duc în bazele de recepție sau la F.N.C. Dar...

Lucrătorii întreprinderii județene Alba de construcții și montaj au terminat și pus în funcțiune, în cinstea celui de-al XII-lea Congres al partidului...

RITMUL DE LUCRU LA ARĂTURI SE CERE INTENSIFICAT

„Pămîntul este tocmal bun pentru arat“ — ne spune mecanizatorul Alexandru Nicltoiu, de la ferma nr. 7 a I.A.S. Ciocirlița...

toare la efectuarea arăturilor. În felul acesta vom putea spori ritmul de lucru...”

soarate dacă pe lângă cele 70 de tractoare, S.M.A. Bîlînțiu Vale va trimite în cîmp încă 25-30. De ce nu se află și aceste tractoare la arat, tot inginerul Predecu ne explică...

BARIERE NEDORITE ÎN TRANSPORTUL RECOLTEI

Situația prezentată — aveam să constatăm — este pe deplin reală.

Activitățile politico-ideologice și cultural-educative, nemijlocit legate de realitățile muncii, ale producției

LA COMBINATUL CHIMIC SLOBOZIA

FAPTA — MĂSURA MUNCII ȘI A CONȘTIINȚEI TINERILOR

Și la Combinatul chimic Slobozia am întâlnit în programul clubului câteva dintre formele de educație politico-ideologică ce și-au dovedit în timp eficienta...

„E greu acum să poți sta de vorbă pe deindește cu vreo douăzeci de elevi dintr-ună de liceu din Combinatul chimic Slobozia...”

O nouă sursă, de mare capacitate, pentru alimentarea cu apă potabilă a municipiului Alba Iulia

Lucrătorii întreprinderii județene Alba de construcții și montaj au terminat și pus în funcțiune, în cinstea celui de-al XII-lea Congres al partidului...

Intilnire cu realizatorii filmului „Speranță”

În cadrul manifestărilor consacrate celui de-al XII-lea Congres al partidului, la Academia „Ștefan Gheorghiu” a fost organizată o intilnire cu realizatorii filmului „Speranță”...

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

Advertisement for cosmetics: PENTRU ÎNGRIJIREA ȘI MENȚINEREA FRUMUSEȚII DV. PRODUSE COSMETICE DE CALITATE!

Advertisement for the Institute of Technical Education: MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI. INSTITUTUL POLITEHNIC DIN IAȘI



